

永達第八年發起「紅包愛」公益活動



▲ 永達紅包愛記者會在吳文永董事長及8位愛心大使的推廣之下，首賣日圓滿成功金額達到128萬元。
(數字1上方左起)董事長夫人、吳文永董事長、陳慶鴻總經理、汪用和執行長(站者右1)

農曆春節即將來臨

待莫過於領到年終大紅包，然而台灣仍有許多弱勢家庭無法感受過節欣喜，對他們而言「過年是一天，

過生活是一輩」，總擔憂能否三餐溫飽、孩子是否能平安長大。

永達社會福利基金會已連續八年的「紅包愛」公益活動，今年專注在兒少關懷，媒合六家弱勢機構，於十一月十日（二）假台北車站舉辦《永達紅包愛》公益記者會，在寒冷的歲末，募集幸福紅包，首賣日圓滿成功，金額達到一二八萬元，幫助孩子們安穩過好年。

七歲的恩恩，母親在生下他後就離開家，父親沒有穩定工作也無心照顧他，從小恩恩就像個足球般，一下跟爸爸，一下被踢去

跟爺爺奶奶，家中花費也只能靠爺爺奶奶擺攤賣香腸支持。一家人吃飽都很困難，更別說有多餘的錢讓恩恩去買校服或上課輔班等其他開支……。

在滿天星星的夜晚，出生剛滿二個月的小星星來到希恩之家。小星星是在三十四周時早產的孩子，因父母皆吸毒，出生時有戒斷症狀，手腳抖動、很難餵奶，在機構保母的細心照顧下，小星星慢慢長大，目前已經一歲六個月大，希望未來能有個幸福家庭照顧陪伴他。

還有許多和恩恩及小星星相同



▲南佳幼兒園可愛的院生帶來精彩的開場表演後，吳董事長、陳總經理發給每位孩子代表平安吉祥、萬事如意、喜氣洋洋的紅包。

財團法人永達社

會

福

基

金

會

暨

永

達

保

經

吳

文

永

董事

長

於

紅

包

愛

記

者

會

上

致

詞



▲來自台東喀瑪國際慈善協會的個案大雄(左起)，在陳奎儒及陳宇璿的鼓勵之下，現場完成「飛毛腿一閃電特快組」趣味競賽的挑戰。

▲第一階段參與認講紅包袋的現場貴賓與愛心大使及個案合影。

今年永達特別邀請勇往東奧邁進的體壇之光：空手道小清新文姿云、台灣奧運A標泳將王星皓、旅美職棒球星王維中、馬拉松追夢女俠陳宇璿、滑輪競速溜冰國手陳映竹、台灣跨欄男神陳奎儒；以及第五十四屆金鐘獎生活風格主持人獎李霈瑜、田徑選手出身十項全能偶像廖威廉，擔任二〇一〇「永達紅包愛」愛心大使，並於

境遇的孩子，遺落在社會的角落，需要民間機構安排照護或協助解決生活困境等問題，才有機會平安長大。永達「紅包愛」的幸福紅包袋，今年邁入第八年，特別由往年的六款增加至八款（每袋愛心價一〇〇元），希望購買的民衆在鼠年都能「鼠來寶、發大財」，也將這樣的善心與能量傳遞給弱勢機構，活動義賣所得將全數捐贈六家兒少機構，包含：現代婦女基金會、忠義社會福利事業基金會、台中市私立張秀菊社會福利慈善事業基金會、台灣怡心寶貝社群協會、高雄市私立希恩之家、台灣喀瑪國際慈善協會。



▲王星皓(左起)、在「台中市私立張秀菊基金會」長大的小久、陳映竹，成功的完成「肌耐力—核心棒棒組」趣味競賽的挑戰。

▲第二階段參與認講紅包袋的現場貴賓與愛心大使及個案合影。



▲文姿云(左起)、「社團法人台灣怡心貝貝社群協會」個案恩恩、廖威廉,成功挑戰「真功夫—拳拳到肉組」趣味競賽。



▲第三階段參與認講紅包袋的現場貴賓與愛心大使及個案合影。

紅包袋上繪製專屬圖案，成為獨一無二的紅包袋。愛心大使以自己在體壇上不放棄、勇往直前的精神鼓勵弱勢孩子，意志堅定、有信心，一定能突破困境、有翻轉的機會！

在愛心大使及民衆善心支持下，過去七年已募集一一七一萬元善款，幫助四十一個弱勢社福機構度過難關。永達保經暨永達社福基金會董事長吳文永表示：「紅包在國人心中代表喜氣、活力與熱情，適逢農曆年即將到來，藉由此次的宣導與推廣，我們可以透過紅包袋傳遞愛與關懷。每款紅包袋的背面，敘述一個社福機構的點滴，讓您們身邊的親友，甚至更多民眾認識弱勢機構，進而成為支持陪伴他們的雙手。永達深信，對弱勢孩子而言，一時的困境絕非永恆，有時反而意料的美麗花朵。永達也將持續為台灣弱勢族群投入更多關注與關懷，將善款發揮最大效益，讓社會持續溫暖美好。」



▲王維中(左起)、李霈瑜一起為「財團法人高雄市私立希恩之家」的個案小星星，圓滿完成「超神準—絕對命中組」趣味競賽。



▲第四階段參與認講紅包袋的現場貴賓與愛心大使合影。